NÁSOBENÍ A DĚLENÍ 10 A 100

6 . 10 = 		6 . 100 = 		100 . 7 =		10 . 9 = 
65 . 10 = 		65 . 100 = 	10 . 13 = 		100 . 13 =
1 . 100 = 		1 . 10 = 		100 . 10 = 	100 . 1=
5 . __ = 500		__ . 10 = 50			8 . __ = 80
__ . 21 = 210		__ . 10 = 0 			9 . __ = 900
130 : 10 =		400 : 100 = 		300 : 10 =
20 : __ = 2		100 : 100 =		200 : ___= 2

NÁSOBENÍ NÁSOBKŮ 10 JEDNOMÍSTNÝM ČINITELEM

6 . 20 = 		7 . 30 = 		2 . 50 = 		6 . 60 =
20 . 3 = 		60 . 5 =		80 . 6 =		70 . 4 =

Vypočítej slovní úlohy a napiš odpověď:
1. Na postavení metrové zdi je potřeba 76 cihel. Kolik cihel je potřeba na postavení desetimetrové zdi?
Výpočet:

Odpověď:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
